

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітню програму першого (бакалаврського) рівня**  
**галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**  
**спеціальності 071 «Облік і оподаткування»,**  
**яка реалізується у 2023-2027 роках у**  
**Львівському національному університеті природокористування**

«Облік і оподаткування» є однією із найпопулярніших спеціальностей у галузі знань 07 «Управління та адміністрування». Вона є універсальною і професійно спрямованою щодо сучасних вимог на ринку праці у підготовці фахівців у сфері знань і навичок обліково-аналітичної, контрольної-ревізійної, податкової та аудиторської діяльності, забезпечення фінансово-інвестиційної стабільності підприємств та інших суб'єктів господарювання, у тому числі у бюджетній та банківських сферах.


«Облік і оподаткування» є комплексною спеціальністю, яка дає можливість фахівцеві працювати у кількох сферах: бухгалтерський облік, аудит та оподаткування. Крім того, фахівці даної спеціальності є багатофункціональними працівниками. Сучасний бухгалтер займається не тільки веденням обліку, але й здійснює іншу діяльність, що включає планування і прийняття рішень, у тому числі щодо оптимізації оподаткування, контролю за дотриманням платіжної та податкової дисципліни на підприємстві, оцінки та аналізу господарсько-фінансової діяльності.

Освітня програма «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» у Львівському національному університеті природокористування оновлена та розроблена робочою групою із врахуванням вимог Стандарту вищої освіти з спеціальністю «Облік і оподаткування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 19 листопада 2018 року №1260. Відповідність Стандарту у контексті формування компетентностей та досягнення програмних результатів навчання є першочерговою ознакою якості освітньої програми. Слід зауважити, що перелік професійних компетентностей та програмних результатів навчання доповнений додатковими позиціями, які відображають галузеву специфіку. У рецензованій освітній програмі відображаються можливості закладу вищої освіти щодо методичного супроводу навчальних дисциплін, видання навчальних посібників і використання навчально-методичних комплексів дисциплін.

Водночас вважаємо, що освітні компоненти, які формують спеціальні компетентності та програмні результати в частині оподаткування, повинні знайти своє місце у циклі дисциплін професійної підготовки, а не у переліку вибірових дисциплін. Також слід домогтися, щоб опанування освітніх компонентів забезпечувало формування у здобувачів освіти soft skills.

Вищевикладене дозволяє констатувати, що рецензована освітня програма «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» забезпечує формування загальних та фахових компетентностей та досягнення програмних результатів навчання і може бути впроваджена в освітній процес Львівського національного університету природокористування.

Професор кафедри обліку і оподаткування  
Прикарпатського національного університету  
імені Василя Стефаника,  
д.е.н., професор

  
ПІДПИС  
**ЗАСВІДЧУЮ**  
Начальник відділу кадрів  
*Людмила САС* Орест СМІШКО  
20  
Людмила САС